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Εργαζόμενη, εργαζόμενε, άνεργε, νέα και νέε, αυτοαπασχολούμενοι, αγρότες

Οργανώνουμε  την  εργατική  λαϊκή  απάντηση  στο  νέο  κύμα  επίθεσης!  Μπορούμε  να
ανατρέψουμε τις αρνητικές εξελίξεις, να μην συνθηκολογήσουμε στο γκρέμισμα σε ότι έχει
απομείνει. Να γίνουμε εμείς πρωταγωνιστές των εξελίξεων!

Το ΠΑΜΕ απευθύνει κάλεσμα αγωνιστικού ξεσηκωμού σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις.
Να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε την εργατική λαϊκή απάντηση με στόχο την παρεμπόδιση
της νέας επίθεσης σφαγιασμού των δικαιωμάτων μας. Με στόχο την κατάργηση των αντεργατικών
και αντιασφαλιστικών νόμων, την κάλυψη των απωλειών που είχαμε την περίοδο της κρίσης για τα
κέρδη της καπιταλιστικής μεγαλοεργοδοσίας. Με στόχο την διεκδίκηση των σύγχρονων λαϊκών
αναγκών, της ζωής που μας αξίζει.
Το ΠΑΜΕ απευθύνει κάλεσμα συμπόρευσης σε συνδικαλιστές που πιθανά έχουμε διαφορετικές
εκτιμήσεις σε διάφορα ζητήματα, όμως δεν ανεχόμαστε συνδικάτα και Ομοσπονδίες να βρίσκονται
κάτω από τον κυβερνητικό και εργοδοτικό έλεγχο. Μαζί να οργανώσουμε την πάλη!
Απευθύνουμε  πρόταση  αγωνιστικής  απάντησης,  κάλεσμα  προς  όλα  τα  σωματεία  να  πάρουν
άμεσα  αποφάσεις  συμμετοχής  και  να  προχωρήσουμε  σε  δυναμικά  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ  στις  22
Οκτώβρη, σε κάθε πόλη.
Να προετοιμαστούμε ταυτόχρονα για ΑΠΕΡΓΙΑ στις 12 Νοέμβρη!

Το συλλαλητήρια σε κάθε πόλη στις 22 Οκτώβρη να αποτελέσουν σταθμό για την κλιμάκωση του
αγώνα.  Να  μην  περάσει  η  προσπάθεια  της  κυβέρνησης  να  μας  αιφνιδιάσει,  να  μας  βρει
απροετοίμαστους,  ανήμπορους.  Να μην περάσει  η μοιρολατρία,  η ηττοπάθεια που ωφελεί  την
μεγαλοεργοδοσία  και  την  κυβέρνηση για  να  περάσει  μέτρα  πρωτοφανούς  σκληρότητας  χωρίς
αντιδράσεις.
Διαλύουν και καταργούν τον κοινωνικό χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης, καταργούν αυτή τη
μεγάλη  κατάκτηση  για  τις  νεότερες  γενιές,  πετσοκόβουν  ξανά  τις  συντάξεις.  Εξαπολύουν
φοροεπιδρομή στο ήδη πενιχρό λαϊκό εισόδημα. Έρχονται ιδιωτικοποιήσεις που θα τις πληρώσει
πανάκριβα ο λαός με νέες απολύσεις, πανάκριβα τιμολόγια και υπηρεσίες, παράδοση δημόσιου
πλούτου σε καπιταλιστές.  Απελευθέρωση των πλειστηριασμών και  για την πρώτη κατοικία!  Οι
άνεργοι  εκβιάζονται,  στη  δουλειά  για  ένα  κομμάτι  ψωμί  ανασφάλιστοι!  Πληρώνουμε,  όσοι
μπορούμε, πανάκριβα την υγεία και την εκπαίδευση των παιδιών μας.
Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Μπορούμε να τους σταματήσουμε!      

Εμείς έχουμε τη δύναμη!

Αν συνειδητοποιηθεί το μέγεθος της δύναμης μας και η κατεύθυνση που πρέπει να τη στρέψουμε, 
μπορούν να ανοίξουν ελπιδοφόρες προοπτικές για τα συμφέροντά μας.

Βιομήχανοι, τραπεζίτες, τρόικα, κυβέρνηση και τα κόμματα που τη στηρίζουν, σκοπεύουν να τα
σαρώσουν όλα. Θέλουν να καταργήσουν ότι έχει απομείνει σε εργατικό δικαίωμα, στους μισθούς,
στις συμβάσεις, στο ασφαλιστικό. Η ανάπτυξη που ευαγγελίζονται θα στηθεί πάνω στα συντρίμμια
των  εργατικών  λαϊκών  δικαιωμάτων  με  πάμφθηνους  εργαζόμενους  χωρίς  δικαιώματα  και
προστασία. Από αυτή την ανάπτυξη δεν έχουν όφελος οι εργάτες και οι οικογένειές τους, οι νέοι
και οι νέες που θα είναι τα μεγάλα θύματα. Φέρνουν μαύρο μέλλον για τα παιδιά μας.

Τα μέτρα δεν έχουν την έγκρισή μας! Δεν υπάρχει λαϊκή συναίνεση στον σφαγιασμό!



Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι,  η νεολαία, ανεξάρτητα από την ψήφο και την επιλογή
τους στις πρόσφατες εκλογές, δεν πρέπει να επιτρέψουν στην εργοδοσία, την κυβέρνηση, στα
κόμματα του μνημονίου, της Ε.Ε. και στα επιτελεία τους να εμφανίζουν ότι υπάρχει συναίνεση στο
νέο σφαγιασμό. Να μη δώσουν το δικαίωμα να θεωρούν πως ο νέος Αρμαγεδδώνας θα περάσει
με σιωπή νεκροταφείου, αδιαμαρτύρητα, πως ο εργαζόμενος λαός θα βάλει τα χέρια του και θα
βγάλει  τα μάτια του! Απορρίπτουμε τη θεωρία της ονομαζόμενης  πολιτικής σταθερότητας που
σημαίνει  άνευ όρων παράδοση των εργαζόμενων, ένταση της καταστολής, της εργοδοτικής και
κρατικής βίας, συμβιβασμός με τη φτώχεια και την ανεργία, τη δουλειά χωρίς δικαιώματα.

Όλοι στον αγώνα! Ξεσηκωμός!

Μέσα στον  Οκτώβρη η  κυβέρνηση  θα  φέρει  το  πρώτο πακέτο μέτρων.  Μέσα σε  αυτό
βρίσκεται  το νέο ασφαλιστικό!  Νέες μειώσεις και  εξισώσεις  προς τα κάτω σε συντάξεις  και
δικαιώματα, σε χτύπημα της Υγείας και της πρόνοιας, της προστασίας από τον επαγγελματικό
κίνδυνο, σε απαλλαγή του κράτους και της εργοδοσίας από τα δήθεν βάρη του ασφαλιστικού. Το
ζήτημα της Κοινωνικής  Ασφάλισης αφορά τους εργαζόμενους,  κάθε εργατική-λαϊκή οικογένεια,
όλες τις ηλικίες.  Αφορά τους ΕΒΕ, τους αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς αγρότες. Πλήττει
βάναυσα τις γυναίκες. Καμιά κατηγορία, κανένας κλάδος δεν θα διασωθεί μόνος του.

Κανένας  να  μην  ξεγελαστεί  από την  προσπάθεια  διαχωρισμού  των εργαζομένων,  των
επαγγελματικών  κλάδων!  Το  «διαίρει  και  βασίλευε»  είναι  η  δοκιμασμένη  τους  τακτική
απέναντι στο λαό!

Τα μέτρα πρέπει να επιστραφούν από συνδικάτα και εργαζόμενους ως απαράδεκτα! Είναι μέτρα
πρωτοφανούς  σκληρότητας,  συνεχίζουν  και  ολοκληρώνουν  την  επίθεση  στα  ασφαλιστικά  και
συνταξιοδοτικά δικαιώματα, με στόχο την πλήρη διάλυση του όποιου κοινωνικού χαρακτήρα της
Ασφάλισης έχει απομείνει.

Είναι ψέμα ό,τι ευθύνονται οι υψηλές συντάξεις και οι παροχές για την κατάσταση, ότι τα μέτρα θα
αποδώσουν  δικαιοσύνη  και  ισότητα.  Η  αλήθεια  είναι  ότι  η  συντριπτική  πλειοψηφία  των
συνταξιούχων  σήμερα  παίρνει  σύνταξη  ως  500-600  ευρώ,  οι  παροχές  υγείας  και  πρόνοιας
συνεχώς υποβιβάζονται, η προστασία από τον επαγγελματικό κίνδυνο είναι μηδαμινή.

Η αλήθεια είναι ότι ο αντιασφαλιστικός σχεδιασμός και η λεηλασία των ταμείων αποτελούν ένα
τεράστιο  αντεργατικό έγκλημα, προμελετημένο και διαρκείας, για να παραδώσουν την ασφάλιση
στις ασφαλιστικές εταιρείες και στους επιχειρηματίες της υγείας.

Κανένας εργαζόμενος  να  μην ξεγελαστεί  από τη νέα θεωρία «των ισοδύναμων και  της
ήπιας εφαρμογής»!
Στη φτώχεια, την ανεργία, στην κατάργηση δικαιωμάτων δεν υπάρχει ήπια εφαρμογή! Ανακούφιση
υπάρχει μόνο στον αγώνα για την ανατροπή.

Εργαζόμενη, εργαζόμενε, άνεργε, νέα και νέε,

Στην οργάνωση και στη συνολική απάντηση που πρέπει να δοθεί, μην απέχεις. Η αποχή είναι η
σιωπηλή  αποδοχή  των  μέτρων,  βούτυρο  στο  ψωμί  των  εκμεταλλευτών  μας.  Μας  θέλουν
αμέτοχους, στον καναπέ, να σιχτιρίζουμε από μακριά.
Οργανώσου, πάρε μέρος στους αγώνες για να αποτρέψουμε το νέο έγκλημα.
Μπορούμε να ζήσουμε χωρίς μνημόνια, φτώχεια και ανεργία.

Όλοι στον ΑΓΩΝΑ!
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